

Турнир расширяет географию

Двухдневный чемпионат по мини-футболу на кубок Молодежного совета Могилевского областного объединения профсоюзов прошел в Могилеве во второй раз.

В качестве участников выступили 6 команд из числа студенческой молодежи университетов и колледжей Могилевщины. Чемпионат объединил самых активных и спортивных ребят региона, в этом году расширив географию.

«Раньше у ребят, увлекавшихся мини-футболом, была возможность соревноваться в этом виде спорта на чемпионатах города и области, однако там необходимо было уплачивать взносы, - отмечает председатель Молодежного совета областного объединения Виктор Авдюшко. - Поэтому они обратились к нам с инициативой учредить свой турнир. Эта идея нам понравилась и в короткий промежуток времени была реализована».

Кубок, диплом первой степени и денежная премия в размере 1,6 млн. рублей достались команде университета продовольствия, вторыми стали спортсмены сельскохозяйственной академии, получив 1,2 млн. рублей, бронзовыми призерами стали учащиеся аграрно-экономического колледжа Бобруйска, которые увезли с собой 800 тыс. рублей.

Мария ГРИШАЕВА